Nōmen: ________________________________

Prīma Quaestiuncula dē Capitulō Decimō

Quid est quaestiō?  Fac circulum circum litteram rēctae quaestiōnis, quaeso.

1. Aliās bestiās. (a) Quid edunt bēstiae ferae?  (b) Quid edunt hominēs?    (c) Quid edunt herbae?  (d) Quid edunt Mārcus et Quīntus?

2. Alae moventur.  (a) Quae moventur cum avēs edunt?  (b) Quae avēs volant cum aquila ēst?  (c) Quae moventur cum avēs volant?  (d) Quid ēst leō cum avēs volant?

3. Aliī hominēs natāre possunt, aliī nōn possunt.  (a) Num hominēs bēstiae sunt? 
              (b) Hominēsne natāre possunt?  (c) Hominēsne volāre possunt?    (d)  Quid movētur cum hominēs natant?

4. Deus mercātōrum.  (a) Ubi est Mercurius?  (b) Quid est in pedibus et in petasō Mercuriī?    (c) Quam deam amat Mercurius?  (d) Quōrum deus est Mercurius?

5. Mercātor est quī emit et vēndit.   (a) Quid movētur cum mercātor emit et vēndit?                  (b) Quid clamat mercātor ornāmentōrum?  (c) Quid est mercātor?  (d) Nōnne Graecae sunt bonī mercātōrēs?

6. Piscēs.  (a) Quot bēstiae in aquā natant?  (b) Quae bēstiae in aqua natant?  (c) Cūr bēstiae in aquā natant?  (d) Hominēsne natāre possunt?

7. Duōs pedēs habet homō.  (a) Quot pedēs habet homō?  (b) Quid est in pedibus deī Mercuriī?  (c) Quid movētur cum hominēs volant?  (d) Quō it homō quī habet trēs pedēs.

8. Avēs.  (a) Quae bēstiae caudīs natant?  (b) Quot alās habet aquila?      (c) Quae bēstiae alīs volant?  (d) Quae bēstiae pedibus ambulant?

9. Alās nōn habet.  (a) Cūr equus volāre nōn potest?  (b) Cūr avis natare nōn potest?                  (c) Cūr homō natāre potest?  (d) Habetne alās avis? 

10. Duās.  (a) Quot alās habet avis?  (b) Quot pedēs habet homō?  (c) Quot caudās habet piscis?  (d) Quot deās habent Rōmānī?

Nōmen: ________________________________

Secunda Quaestiuncula in Capitulō Decimō


The words that go in the blank spaces so as to correctly complete these sentences are all in the list on the right.  They are in the correct form for the appropriate blank space, so you don't have to worry about changing endings.  Notice that for a couple, i.e., flūmen and mare, there is more than one form of the word.  Each fits a particular sentence.  Read them carefully.

1. Avēs __________ possunt; piscēs _____________possunt.

2. Homō mortuus sē ______________ nōn potest.

3. Animam ___________ necesse est hominī.

4. Deī neque ____________ neque _____________possunt ab hominibus.

5. Ā parvīs puerīs lectīca _____________nōn potest.

6. Sine pecūniā cibus ___________nōn potest.

7. _____________ est āēr quī in pulmōnēs dūcitur.

8. Quī spīrat ____________ est, quī nōn spīrat est ______________.

9. Nīdī sunt inter _____________et _______________arborum.

10. In nīdīs sunt ___________aut pullī.

11. Ovis nōn ōva, sed pullōs vīvōs ________________.

12. Nīlus et Rhēnus magna ________________ sunt.

13. Puerī in aquā ___________________ natant.

14. Mārcus et Quīntus in parvō _________________natant.

15. Inter Eurōpam et Āfricam magnum ______________ est.

16. Nēmō piscēs ________________ et flūminum numerāre potest.

Nōmen: ________________________________

Quaestiuncula tertia dē Capitulō Decimō – multiplex dēlēctus

1. Quid Mārcus et Quīntus in hortō agunt? (a) lūdunt pilā cum Iūliā  (b) quaerunt nīdōs          (c) petunt ovem nigram  (d) dormiunt

2. Quit agit Iūlia? (a) tenet pilam et lūdit cum cane (b) natat in impluviō  (c) currit (d) dormit

3. Cūr avēs hortī nōn canunt?  (a) nōn habent vōcēs  (b) Mārcus et Quīntus clāmant  (c) aquila suprā eōs volat  (d) dormiunt

4. Cūr Mārcus Quīntum vocat? (a) vult Iūliam pulsāre  (b) videt nīdum   (c) Quīntus dormit   (d) pater māterque veniunt

5. Mārcusne in arborem ascendit? (a)  Immo, suprā arborem Mārcus volat   (b)  Mārcus nōn ascendit arborem  (c) Mārcus iacet in terrā  (d) Mārcus equō vehitur .

6. Quid est in nīdō ad quem Quīntus ascendit?  (a) Duae aquilae  (b) trēs ovēs  (c) quīnque ōva  (d) quattuor pullī

7. Cūr rāmus tenuis Quīntum sustinēre nōn potest? (a) Quīntus nimis crassus est  (b) etiam trēs magnae fēminae in rāmō sunt  (c) Arbor mortua est    (d) Iūlia canit carmen magicum.

8. Quid Mārcus perterritus videt? (a) M. videt Quīntum ad terram cadere    b) M. videt Iūliam pulsāre Quīntum  (c) M. videt Quīntum omnes pullōs ēsse  (d) M. audit tōtam arborem ad terram cadere

9. Estne mortuus Quīntus? (a) Quīntus nōn mortuus est  (b)  Quīntus vīvus est  (c) Quīntus spīrat  (d) omnēs priōrēs

10. Pullīne mortuī sunt?  (a) Quīntus nōn mortuus est  (b) Pullī nōn vīvī sunt  (c)  Pullī volant  (d) medicus pullōs sānat.

11. Cum videt Quīntum et nīdum in terrā, quid nōn facit Mārcus? (a) currit ad vīllam  (b) magnā vōce clāmat  (c) accurrit ad patrem  (d) ludit pilā cum Iūliā

12. Quō pater currit et quid videt? (a) Iūlius in hortum currit et videt fīlium oculōs aperīre.      (b) Iūlius in cubiculum Quīntī currit et videt eum dormīre  (c) Iūlius in culinam currit et videt magnam cēnam  (d) Iūlius in viam currit et videt amīcum Cornēlium.

13. Quid videt Aemilia?  (a) aegrum fīlium  ā virō suō portārī  (b) Iūliam canem suum vocāre    (c) Mārcum ad lūdum adīre  (d) coquōs cēnam facere

Nōmen: _______________________________

Quiz No. 3 – Chapter 10

1. Quid Iūlia agit in hortō?  Iūlia pilā cum cane _______________.

2. Pōne ( in spatia prope nōmina eōrum quī/quae canunt in hortō:

________ Iūlia

________ Margarīta canis

________ arborēs

________ Mārcus et Quīntus

________ aquila

________ parvae avēs quae sē occultant

________ mortuī pullī

________ piscēs

________ ova

3. Cūr piscēs canere nōn possunt? Piscēs ______________ nōn habent.

4. Cūr nōn potest aquila reperīre parvās avēs? Et parvae avēs (quae neque canunt neque volant cum vident aquilam) et nīdī eārum ramīs et foliīs ____________________.

5. Quī puer ascendit in arborem? ______________ ascendit in arborem.

6. Quī puer nōn audet ascendere in arborem? ______________ nōn audet ascendere in arborem.

7. Cūr puer ascendit in arborem? Mārcus et Quīntus ōva aut parvōs pullōs capere _______________.

8. Cūr ramus Quīntum sustinēre nōn potest? Is est ______________ puer et ramus est _____________. 

9. Cūr est Mārcus _________________? Is Quīntum, quī ad terram cadit, spīrāre nōn videt.

10. Quid agit Mārcus dum currit ad vīllam? Magnā __________ clāmat.

11. Cūr Quīntus, quī nōn est mortuus, ad vīllam nōn ambulat? Pedēs eum _______________ nōn possunt.

12. Quō portātur Quīntus? Iūlius eum in villam ________________.

13. Ubi pōnitur Quīntus? Iūlius eum in ________________ pōnit.

14. Quid videt Aemilia?  Ea videt fīlium suum in vīllam ab Iūliō ________________, et in lectō _____________.

Respōnsa:


anima


audīrī 


dūcere


emī


flūmina


flūmine


flūminis


folia


mare


marium


mortuus


movēre


natāre


parit


ramōs


vehī


vidērī


vīvus 


volāre


ōva

















